练习三
一、计算
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二、填空
1．分数、百分数和利税、折扣问题。

如：①某商场电器柜台的所有商品一律九折出售，汪伯伯准备购买一台彩电，打折后花去了3600元，这台彩电原价（        ）元。

   ②修路队要修一条1200米的公路，前4天完成了全部的40%，照这样计算，修完这条路一共用了（        ）天。
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   ③         已完成60%                     左图是张老师在计算机上下载一份文件的过程示意图。计算机显示，下载完这份文件一共要用45分钟，那么张老师还要等待（       ）分钟才能下载完。

[image: image16.png]FAiL 500 T4 5%
A3t 500 7T ~ 2000 443 4 10%
A3t 2000 7T~ 5000 THIH 5 15%




   ④我国个人收入所得税征收标准规定，个人月收入2000元及以下不征税，超过2000元按下面的标准征税。

     妈妈的月收入是2480元，爸爸的

     月收入是4760元，两人每月合计 

     缴纳所得税（        ）元。

   ⑤李湘的爸爸今年3月5日为她在银行存了2万元三年期的储蓄，年利率是3.33%，且国家已停止征收利息税，那么到期时可以从银行取得本金和利息（         ）元。 

2．可能性。

如：假如有50个型号的相同的乒乓球，其中一等品40个，二等品8个，三等品2个，从中任意取一个乒乓球，那么非一等品出现的可能性是（         ）% 。
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